

辣妹产女

本报讯 北京时间7月11日凌晨消息，据贝克汉姆的发言人西蒙·奥利维拉表示，“贝嫂”辣妹维多利亚产下一个女儿，目前母女平安。

奥利维拉在微博上表示，夫妻二人对于女儿的降生非常高兴：“小家伙于周日早上7点55分(美国洛杉矶时间)降生，非常健康快乐。小家伙重达7磅10盎司(合6斤9两)。”此外，奥利维拉还透露，贝克汉姆的三个儿子对于妹妹的降临“非常高兴”。目前，小女孩的名字

还未透露。有消息称，小贝已经取好了名字——贝弗莉(Beverley)。

小贝和维多利亚于1999年结婚，他们无论在体育圈还是娱乐圈都是非常令人羡慕的恩爱夫妻。目前他们已经有了三个可爱的儿子，布鲁克林11岁，罗密欧8岁，克鲁斯5岁。

就在女儿出生的前一天，贝克汉姆还为洛杉矶银河队打进一粒漂亮进球，角球直接破门，最终银河队2:1战胜了芝加哥火焰，小贝也帮助球队获得了12连胜。36

岁的小贝自2000年到2006年一直是英格兰国家队的队长，2007年转会到洛杉矶银河之前，他曾先后在曼联、皇马效力过。

(小欣)



反恐题材的人性考量

本报记者 倪自放



导演:格雷格·乔丹
主演:塞缪尔·杰克逊、凯瑞·安·莫斯、迈克尔·辛
类型:剧情/惊悚/动作/犯罪/悬疑

作为暑期档第一部好莱坞大片，《战略特勤组》从片名看，好像还是美国联邦调查局特工与恐怖分子之间的火拼，如果是那样，这部电影将沦为一般的“大片”。看完全片有点意外也有点惊喜，《战略特勤组》里动武的场景不是太多，这也让美国人拍惯了的反恐题材具有了人性考量的味道。

从剧情上看，《战略特勤组》讲述了一个美国人为部分国家申诉民主自由的过程。电影主人公杨格由迈克尔·辛饰演，通过视频放出自己在美国三个中心城市区域安置了三个核弹，然后故意自投罗网，甘愿忍受审讯，引起全民注意。他想通过扩大这次事件的影响力，逼迫

而女特工布罗迪则一直在利用怀柔的手段感化杨格，这类似于中国的仁爱精神；除此之外，电影中的三个主要人物都处于自己的道德困惑中。杨格、“H”、布罗迪，都有自己对

道德的认识，不过如何让他们融合，电影没有给出答案，这也是现实的尴尬。

《战略特勤组》看完之后很容易让人想到哈佛的公开课《公正：该如何做是好》，它正是讲述在特殊的情况下，是牺牲多

数人还是少数人的问题，这些有关人性的考量，让《战略特勤组》同大多数打打杀杀的反恐题材影片有很大不同。



怎样才能彻底治好癫痫病？

揭开SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

癫痫病能完全治好吗？

在过去很长一段时间内，癫痫病一直是世界性疑难病症之一，这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还得依靠传统口服药物疗法，口服抗癫痫药物虽然能控制或减少癫痫病的发作，却不是很好的根治办法。因而，尽管许多患者四处求医，服遍各种抗癫痫药物但病情却时轻时重，总治不好。近几年，医学对癫痫病的研究有了重大突破，高科技手术等癫痫病新疗法不断出现，就目前医学先进水平而言，患者如果能够选择正规

的癫痫病专科医院，在专业医生的指导下，选用先进正确的治疗方案，并经过规范系统的治疗，多数患者完全可以治好，而那些病程持续几年，乃至几十年，长期依靠药物控制，一停药就复发，甚至服药期间还有发作，总治不好的患者，究其原因，主要是治疗方法不够先进，或是治疗过程不规范、不系统。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的？

现代医学研究发现，癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致。目前，医学

界对癫痫病主要有两类治疗方法：一类是口服药物疗法，主要是控制癫痫发作；一类是手术疗法，主要是通过手术的方法，直接清除异常放电，从根本上彻底治疗癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家组荟萃国内外先进经验，针对初发、复发、病程长，口服药物等传统疗法总治不好的顽固型癫痫病，采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因，然后，通过人体神经经络系统，高科技手术直接清除异常放电，异常放电没有

了，癫痫从此不再发作，同时，配合中医中药，修复变异脑细胞并优化基因组合，使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开颅，无风险，治愈快，花费低，随做随走，较单纯口服药物、外科开颅术等传统疗法有较大突破，结束了癫痫病手术从根治疗风险大、花费高，多数患者只能依靠药物长期控制，甚至终生服药的历史，使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院？

癫痫病的治疗有它的特

传锋芝将共享抚养权

虽然谢霆锋和张柏芝思想有分歧，离婚成定局，但据香港媒体报道，为了两个儿子能健康成长，两人已经有共识，希望以共同拥有抚养权解决。

>>90分钟只说三句话

据报道，锋芝婚变连续剧上演近两个月，霆锋与柏芝日前在阳明山庄首度会面，谢贤紧跟霆锋协助控制场面。报道称张柏芝仍有意挽回婚姻，当日故意支开身边人，剩下三母子在家等霆锋现身，直至大厦保安通知她霆锋和谢贤到达，柏芝便一手抱着Quintus，一手拖着Lucas站在大门前，等待霆锋一进屋即看见贤妻良母的温馨场面，希望乘机令他心软。但谢霆锋全程一言不发，两人在90分钟内只讲了三句话，全部出自张柏芝之口，当霆锋进屋时，柏芝说：“你回来了？”几秒后，她再说：“你和儿子玩一下啦！”到霆锋临离开前，柏芝最后一句：“你以后要见两个儿子就打电话给我啦！”

>>两儿日后随柏芝生活

锋芝会面时虽然没有谈及离婚安排，但是有报道指谢霆锋当晚亲手将离婚文件放下，并接受与柏芝共同拥有两个儿子的抚养权的方案。谢霆锋也愿意两个儿子日后跟张柏芝生活，他认为这个安排好处甚多，首先，可以尽快收拾婚变事件演变成的闹剧，也不用就争夺抚养权对簿公堂，让两人可以专心工作，两儿不必成为焦点人物；其次，



《无价之宝》8月19日上映 张柏芝携子演大片

本报讯(记者 倪自放)

王晶执导，张柏芝母子以及郑中基、邵兵、刘桦、林妙可等群星主演的暑期合家欢电影《无价之宝》，将在8月19日登陆全国院线，这也是张柏芝和儿子Lucas合作演出的首部电影。

《无价之宝》被定位为合家欢电影，在片方公布的首款海报上，张柏芝和儿子Lucas被印在了最醒目的位置上，宣传语也直接表明“张

柏芝携子玩转暑期档”。从海报的整体风格上看，这确实是一部老少皆宜的影片，郑中基似搞笑版李小龙、“道哥”刘桦拿起了望远镜，邵兵和林妙可成了攀藤高手。最近张柏芝和谢霆锋的婚变事件是否会影响影片的宣传呢？片方表示，张柏芝婚变算是突发事件，不过片方和张柏芝方面有过合同约定，张柏芝会出席该片的首映活动。

白主任都有固定专家诊疗负责。米诊所请来身健证、一寸照片两张，医院与患者建立医疗档案，签订医疗合同。治疗结束后，五年内复发，手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用，其他城市不设分院，米诊所请提前1—3天电话预约，谨防医托。

济南中医癫痫病医院
康复热线：0531—69980660/69980770
地址：济南市经十路25456号(段店铁路桥南侧)
网址：jndxbbyy.com